SAIBWXKA C ObPE3UHEHHbBIM KITHOM /

6200 - BbICOKOMPOYHbIM UYTYH (Fs)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

» FAF6000 PY10/16 3amswxka C OOPE3MHEHHLIM KIMHOM
(3NAM) - Tpyb6onposoaHan apmatypa, B KOTOPOW 3anuparoLLmi
WY PErynupyrOLLMIA SEMEHT NepeMELLAETCA NePrEHANKYNAPHO
0CM NnoToKa pabouen cpeabl.

»  OBpesnHeHHbIN KIWH 1 uaeanbHaA NOBEPXHOCTb MPOXoaa,
MOKPLITOTO  3NEKTPOCTATUYECKOM  3MOKCMAHO-NOPOLIKOBOM
kpackow obecrneunsatot 100% repMeTMUHOCT.

* [p1 KKOOM OTKPLITUMA 33ABWXXKM, CKOMMBLUAACA MPA3H U
MYCOp, CMbIBAETCA NOTOKOM BOZbI.

* Pabouas annHa paspaboranHa no craigapty DIN 3202 - F5

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

Py 10-16
[ya0 - Y600

CTAHOAPTbI MPOM3BOACTBA
JV3AUH TSEN 1171

MPUCOEOMHEHME  GNAHLIEBBIM TS EN 1092-2 /1SO 7005-2
OMAHEL-OMAHEL, TS EN 558 Seri 15 / DIN 3202 F5
UCMbITAHMA TS EN 12266-1

MAPKMPOBKA TSEN 19

* KopnyC BbINOMHEH U3 BbICOKOMPOUHOMO UyryHa, LITOK M3
HEepXXaBetoLLEN CTanu.

* BHelWwHee W BHyTPEHHeE 9MOKCMOHOE MOPOLLKOBOE
MOKPbITUE C MUHUMAIBHOM TOMLUMHOM 250 MKM.

* [logxoauT AnA YyCTaHOBKW PemyKTopa 1 NeKTponpueoaa.

* [logxoouT OnA HaZ3emMHOM WM MOA3EMHOM SKCMyaTauuy.
B03MOXHO NPOM3BOACTBO C YANMHEHHBIM LUTOKOM.

* QOueHb HW3kaA NOTEPA [gaeneHvA. PaboTaer € HU3KUM
KPYTALLMM MOMEHTOM, He TpeOyeT 00CnyX1BaHHA.

XonoaHoe 1 ropayee BOAOCHAOXEHWE, XXMAKOCTU K KOTOPbIM CTOMKK MaTtepuaribl MPOTOYHOMW YacTu.

TEMIMEPATYPA

+130°C



‘F n F®

VALVE COMPANY

AETAIIA U MATEPUATbI

|

w KOPMYC EN-GJS-400 BbICOKOMPOUHbIM UYrYH
JF (GGG40) )

| EN-GJS-500 BbICOKOMPOUHbIMA UYrYH

‘ (GGG50)

T KIWH BbICOKOMPOUHbI UYTYH C

‘ MOKPBITVEM 3MAM

‘ 7 LUTOK 1.4021 - AISI 420 HEP)KABEIOLLIAA CTAMb

|

‘ YMMOTHEHMA  3nam

‘ % MOKPLITUE 3MOKCHAHO-MOPOLLIKOBOE MOKPLITUE

PA3SMEPbI MOKASBATESIN PY16

KPYTALLIMI BEC/KI | PASMEPBI | rAMKAEO) MOMEHT I'I(F),ﬁslzJA'IEIgH
KOECTE0
m3/h MOMEHT BONTOB EOJTI'OB/I'AEKNm )
24

165 160 196 M16X65
65 185 270 255 200 320 57 15 M16X65 4X2 205 24
80 200 280 290 200 510 65 20 M16X70 8X2 205 24
100 220 300 330 200 845 70 26 M16X75 8X2 205 24
125 250 325 380 250 1310 85 39 M16X80 8Xx2 205 24
150 285 350 415 250 1996 115 57 M20X80 8X2 400 30
200 340 400 480 320 3790 160 90 M20X90 12X2 400 30
250 405 450 555 350 6030 325 125 M24X100 12X2 691 36
300 460 500 650 350 8680 345 135 M24X100 12X2 691 36
350 520 550 775 450 12000 460 200 M24X110 16x2 691 36
400 580 600 850 500 16000 515 350 M27X120 16x2 1010 41
500 715 700 1000 600 23000 690 470 M30X130 20X2 1370 46
600 840 800 1200 600 37000 1150 630 M33X140 20X2 1900 50 5 3

www.fafvalve.com



